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®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YBxkaaembii VBan! CHUKeHa MOABUKHOCTh CIIEPMATO30MA0B - aCTEHO300CIIepMus. Pe3ynbTaTa
OJHOY CIIepMOTrpaMMEI MaJjio AJisl BEIBOAOB. CHalTe ellle OOHY CIlepMOTrpaMMy C MUHTEpPBajioM B 2-3
Mecsilia (ITOIHBIN UK CIiepMaToreHe3a) ¢ coboneHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KypeHHus,
ankorosnsi, 0aHU U CayHHI, 3X-THEBHBIN MTePHO BO3IepxKaHus). Ecnu u3aMeHeHUsT COXPaHSATCS -
0o0paTUTECh K YPOJIOTY [Jis 00CIeOBaHUS U BLISICHEHUS IPUYUHBL 9TUX U3MEHEeHU! (MHGEKINH,
BOCITIaJIEHUSI, BApUKOLe/le, UMMYHHEBIE WJIM TOPMOHAJIbHbIE HAapYIIeHUs). Yaayu.



